

江都日报

中共扬州市江都区委 主办
扬州市江都区人民政府 承办
扬州市江都区融媒体中心 承办

2022年7月4日 星期一【今日4版】第124期 总第3643期
壬寅年六月初六 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbbj@163.com



江都农村商业银行 | 一心金融

金领贷

抗疫先锋专享备用金

贷款利率
年化利率:3.85% (单利)
(1万元1天1.07元利息)

贷款方式
纯信用 无抵押 免担保

贷款期限
授信期限最长:3年

贷款额度
单户最高额度:50万元

贷款对象
政府机关、事业单位、国有企业
金融同业、镇村干部等正式员工



我区营商环境建设的“标杆”——

区行政审批局荣膺市“先进集体”

本报讯(通讯员 王国政 记者 陈阳)日前,市委市政府表彰了2021年度营商环境建设先进集体和先进个人,区行政审批局被表彰为营商环境建设先进集体。

2021年,区行政审批

局持续深化“放管服”改革,在政务服务创新和营商环境改善等方面实施了一系列有效举措:推行投资项目“一站式”服务,优化投资环境;实施“集成化”改革,优化营商环境;聚焦“信息化”建设,

区行政审批局局长郭宜宏表示,今年,该局将坚持以企业、群众需求为导向,在全链条、全

维度、全方位、全生命周期推进政务服务工作上谋求新突破,坚决打好“政务服务攻坚突破年”主动仗,持续擦亮“好地方、事好办”政务服务品牌,为重振“江北第一县”辉煌创造更优营商环境。

我区师德建设工作结硕果——

3人1群体获评市年度“最美”

本报讯(记者 金典)6月30日,全市师德建设“百千万”工程展示活动在我区举行,表彰25个2021年度扬州市最美

教师(群体),我区3人1群体榜上有名。

今年3月起,市教育局在全市各中小学、幼儿园启动百场师德典型事迹宣讲、千则年度“最美教

师(群体)”故事分享、万名学生推选“最美教师(群体)”活动,用质朴的语言、真实的故事讲述身边的师德典范,感染和引领广大教师和教育工作者增强职业自豪感、责任感和使命感。我区3人1

群体获评2021年度扬州市最美教师(群体),分别是区第一中学朱晓园、区级机关幼儿园吴晓芬、真武镇杨庄中学陆桂月和仙女镇中心小学“玉盘启智”——珠心算教育实验团队。

重振“江北第一县”辉煌

“水凤凰”安家育娃

近日,摄影爱好者在渌洋湖湿地拍摄到国家二级重点保护野生动物——水雉。水雉俗称“水凤凰”,对水质要求很高,主要活动在芡实塘、荷塘等处,以昆虫、水生植物种子等为食。图中,这只水雉把家安在芡实叶上,已生下四只蛋宝宝。

彭飞 郁粉定 摄



江都列市重大项目开工率达八成

优化服务 企业成“甩手掌柜”

项目经理进行调度、施工员查看图纸、测量员观测放线……昨天,扬州市洪泉实业标准化厂房项目施工现场一片忙碌。日前,该项目同时领取了《不动产权证书》《建设用地规划许可证》《建设工程规划许可证》《审图合格证》《建筑工程施工许可证》。“这五个证以前需要周转多个部门、提供多项材料才能办全,没想到这次实际审批仅用了4.5个工作日。工作人员细心、暖心,企业

倒成了‘甩手掌柜’。”谈及项目审批过程,洪泉实业标准化厂房项目负责人朱俊满脸笑意。

“项目是推动经济高质量发展的强力引擎,行政审批则是这个引擎的‘润滑剂’。项目越快完成审批,就能越早开工建设,越早发挥经济引擎作用。”江都区行政审批局局长郭宜宏说。

为了让审批流程更便捷,让企业办事更方便,江都区行政审批局成立了投

资项目“一站式”服务中心,发改、住建、生态环境等9个部门入驻,集中办理57个涉及项目审批事项。“企业只需在一个窗口提交审批材料,中心通过后台整理流程,发送至各端口,工作人员便可及时跟进。”郭宜宏介绍,部门集中办公、线上共享数据,实现了审批重点环节“并联进行”。

在投资项目“一站式”服务中心便捷服务的助力下,今年 ▶下转2版

本报讯(记者 陈阳 许峰 桑一)7月1日、2日、3日,我区组织收听收看市疫情防控工作视频调度会议,区委副书记、区长朱定金在续会时强调,要克服麻痹思想和侥幸心理,科学研判形势,进一步突出防控重点,压实各方责任,从严从实织密筑牢疫情防控安全屏障。区领导吴亚龙、杜辉、闫冬梅、李向阳、张春萍、陆德川、胡付祥、徐晖、李健、徐守祥等在江都分会场收听收看。

市视频会议强调,各地各部门要进一步提高警惕,压实责任,争分夺秒开展风险人员排查,抓紧抓实“外防输入”各项工作,坚决做到守土有责、守土负责、守土尽责。要進一步开展全面深入排查,坚决守住“两站一场一码头”、高速公路卡口、国省干道等防线,严格排查中高风险地区来扬车辆人员;加强社会面排查和社区排查,真正把风险排查出、隐患消除掉。要进一步加强疫情防控能力建设,加快推进健康驿站建设。要进一步做好应急万全准备,加强模拟管控区演练,区域核查协查、流调溯源等工作专班要进入24小时待命状态。统筹推进各项能力建设,不断提升防控工作水平。

朱定金在续会时强调,要认真贯彻落实市疫情防控视频调度会精神,思想上高度重视,在岗在位,高效履职;科学研判形势,突出重点,上下联动,加强排查,清存量、控增量;持之以恒、慎终如始做好疫苗接种、重点人群核酸检测、区域核酸筛查、健康驿站、核酸小屋、流调溯源等各项重点工作;守牢底线思维,统筹兼顾重大项目建设、安全生产、防洪防汛等工作,确保经济社会平稳发展。

朱定金检查重点场所疫情防控工作,要求

确保排查管控全覆盖、无死角

本报讯(记者 郁粉定)7月2日,区委副书记、区长朱定金深入职教集团、奥特莱斯城市综合体、万达广场工地等场所,检查疫情防控工作,要求进一步提高组织程度,压紧压实责任,坚决防范疫情输入和传播风险,确保排查管控全覆盖、无死角。区委常委、宣传部部长闫冬梅,副区长陆德川参加活动。

“多少考生参加考试?在哪几栋楼里?”在职教集团,江都区公开招聘事业单位工作人员笔试正在进行,朱定金详细询问考点疫情防控情况,要求提高组织程度,把各项防控措施落实到位。在奥特莱斯城市综合体,朱定金认真执行扫码等防控规定,检查防疫工作开展情况,叮嘱综合体负责人严把“入口关”,进店顾客必须扫码、查码、测体温;抓好货品物流链防控,严格落实疫情防控各项措施。

万达广场工地,随处可见工人们忙碌的身影。朱定金认真听取工地负责人关于疫情防控、项目建设情况的汇报。他强调,要围绕“看好门、管好人、控好物”的工作思路,抓好安全生产,强化施工质量,保证项目按序时推进;强化责任担当,加强摸排巡查,全面落实建筑工地疫情防控措施,严格落实人员管理、健康监测、工地消杀、24小时值班值守等措施,确保排查管控全覆盖、无死角。

本期值班 陈阳 版式设计 沈鹏



上级媒体看江都

中国邮政储蓄银行

邮储生意贷

年化利率(单利)低至
3.95%

贷款热线: 86299288

公积金消费贷

年化利率(单利)低至
4.40%

东方红路支行-13605259301

丁沟支行-15105257381

浦江路支行-13605259829

邵伯支行-13852213699

舜天路支行-13505250933

樊川支行-15150866300

大桥支行-15152721253

朱定金在市专题视频会后的续会时强调